
 

Stadt Kalbe (Milde) 2. Juli 2013 
 
 

Niederschrift  
über die Sitzung des Ortschaftsrates Winkelstedt 

 
 
Datum: 16.04.2013 Beginn: 19:00 Uhr 
Ort: Gemeindehaus Winkelstedt Ende:  21.30 Uhr 
 
Teilnehmer: 

Herr Dieter Bessing  
Herr Dietrich Bösener  
Frau Heidrun Kepplinger  
Frau Marion Lansmann  
Frau Heike Prehm  
 
 
Tagesordnung: 
 
1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Anwesenheit, Beschlussfähigkeit und ord-

nungsgemäßen Ladung 
2.  Änderungsanträge und Feststellung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 
3.  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.11.2012  (öffentlicher Teil) 
4.  Einwohnerfragestunde 
5.  Beratung über Anschaffung eines Hubsteigers für die Einheitsgemeinde Stadt Kal-

be (Milde) 
6.  Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
7.  Anfragen und Anregungen 
 
 
TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Anwesenheit, Beschlussfähigkeit und 
ordnungsgemäßen Ladung 
Die Ortsbürgermeisterin eröffnet die Sitzung, stellt die Anwesenheit von 5 Ratsmitgliedern 
und somit Beschlussfähigkeit und ordnungsgemäße Ladung fest. 
   
TOP 2: Änderungsanträge und Feststellung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 
Die vorliegende Tagesordnung zum öffentlichen Teil der Sitzung wird einstimmig festgestellt. 
   
TOP 3: Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.11.2012  (öffentlicher Teil) 
Die vorliegende Niederschrift zum öffentlichen Teil der Sitzung vom 27.11.2012 wird ein-
stimmig genehmigt. 
   
TOP 4: Einwohnerfragestunde 
entfällt 
 
TOP 5: Beratung über Anschaffung eines Hubsteigers  
             für die Einheitsgemeinde Stadt Kalbe (Milde) 
Der Ortschaftsrat möchte gerne den Kosten- und Nutzungsvergleich für den Hubsteiger auf-
geschlüsselt sehen sowie die Kosten der Wartung, Pflege und TÜV. Was haben im Gegen-
satz die Fremdfirmen bisher für Kosten verursacht? Vor Beantwortung dieser im Raum ste-
henden Fragen, wird es im Ortschaftsrat keine Empfehlung geben.  
   
TOP 6: Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
Die Ortsbürgermeisterin informiert den Rat über die sehr schlechte Kommunikation mit der 
Stadt Kalbe (Milde). 



- 2 - 

Es gibt keine Rückmeldungen bzw. Antworten auf die im Ortschaftsrat gestellten Fragen oder 
Empfehlungen durch die Stadt.  
Eine weitere Frage bezieht sich auf die Straßenreinigung in den Ortsteilen. Wird oder wurde 
in den Ortschaften eine Kontrolle der Straßenreinigung, insbesondere nach den Schneefäl-
len, durchgeführt?     
 
   
TOP 7: Anfragen und Anregungen 
Frau Kepplinger informiert den Rat über die mangelnde Sicherheit auf den Spielplätzen in 
den Ortsteilen. Es wird eine Überprüfung der Sicherheitsvorschriften angestrebt, die der 
Stadt Kalbe (Milde) empfohlen wird. Insbesondere geht es um die Bretter und die Farbge-
bung der Spielelemente. 
 
Weiterhin wurde die Sauberkeit, besonders der Fenster, bei den Gemeindehäusern und dem 
Saal Faulenhorst bemängelt. 
 
Auch sollte eine Mitteilung in der Presse erfolgen, dass es für die Ortsteile der Ortschaft 
Winkelstedt die gelben Säcke beim Gemeindearbeiter Rene Werneke gibt.   
   
 
 
Marion Lansmann Heike Prehm 
Ortsbürgermeisterin Protokollantin 
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